
  

Der Minister für Inneres, Bau und Digitalisierung hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 

Schreiben vom 22. Dezember 2022 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Horst Förster, Fraktion der AfD 
 
 
Einsätze der öffentlichen Feuerwehren in Mecklenburg-Vorpommern 
 
und 
 

ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
1. Wie viele Einsätze der öffentlichen Feuerwehren gab es nach Kenntnis 

der Landesregierung in den Jahren 2019 und 2021 (bitte Anzahl pro 

Landkreis und kreisfreier Stadt und getrennt nach Freiwilligen Feuer-

wehren und Berufsfeuerwehren angeben)? 

 

 

 

Die Jahresstatistiken über die Einsätze der Feuerwehren werden veröffentlicht und können 

unter dem folgenden Link eingesehen werden:  

https://www.brand-kats-mv.de/Service/Zahlen%E2%80%93Daten%E2%80%93Fakten/. 

 

 

 
2. Gibt es nach Kenntnis der Landesregierung Einsatzursachen, die in den 

letzten Jahren vermehrt ein Ausrücken erforderlich machten? 

 

 

 

Nein. 

 

 

https://www.brand-kats-mv.de/Service/Zahlen%E2%80%93Daten%E2%80%93Fakten/

